



У К Р А Ї Н А
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ



КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ
ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

Н А К А З

12.05.2021

Харків

№ 23

Про проведення конкурсного відбору на педагогічні посади комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради»

На виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 672 «Деякі питання професійного розвитку педагогічних працівників, рішення 37 сесії Харківської міської ради 7 скликання «Про створення комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» від 19.08.2020 № 2264/20 зі змінами внесеними рішенням 2 сесії Харківської міської ради 8 скликання «Про внесення змін до рішення 37 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 19.08.2020 № 2264/20 «Про створення комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» від 30.12.2020 № 26/20», наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 12.05.2021 № 169 «Про затвердження порядку проведення конкурсного відбору на педагогічні посади комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» та з метою зайняття вакантних посад педагогічних працівників комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» (далі – Харківський ЦПР)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на педагогічні посади Харківського ЦПР (додаток 1).
2. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад педагогічних працівників Харківського ЦПР (додаток 2).

3. Консультанту Харківського ЦПР Войтенку Є.О. розмістити наказ та оголошення про проведення конкурсного відбору на педагогічні посади Харківського ЦПР на сайті Харківського ЦПР у відповідності до вимог чинного законодавства

До 13.05.2021

4. Консультанту Харківського ЦПР Подаруєвій С.В. здійснити прийом документів від кандидатів на зайняття вакантних педагогічних посад Харківського ЦПР.

До 24.05.2021

5. Конкурсній комісії провести конкурсний відбір на педагогічні посади Харківського ЦПР з урахуванням нормативно встановлених карантинних обмежень.

До 31.05.2021

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Харківського ЦПР

А.С. ДУЛОВА

Додаток 1
до наказу Департаменту освіти
Харківської міської ради
від 12.05.2021 № 23

Склад конкурсної комісії
з відбору кандидатур на педагогічні посади комунального закладу
«Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників
Харківської міської ради»

Голова комісії:

Шепель Валерій
Миколайович начальник відділу загальної середньої освіти
Департаменту освіти Харківської міської ради

Секретар комісії:

Подаруєва Світлана
Василівна консультант комунального закладу «Харківський
центр професійного розвитку педагогічних
працівників Харківської міської ради»

Члени комісії:

Леснікова Оксана
Юріївна начальник відділу кадрової роботи Департаменту
освіти Харківської міської ради

Дулова Алла
Степанівна директор комунального закладу «Харківський центр
професійного розвитку педагогічних працівників
Харківської міської ради»

Луценко Людмила
Вікторівна директор Харківської гімназії № 152 Харківської
міської ради Харківської області

Осьмачко Олена
Іванівна консультант комунального закладу «Харківський
центр професійного розвитку педагогічних
працівників Харківської міської ради»

Додаток 2
до наказу Департаменту освіти
Харківської міської ради
від 12.05.2021 № 23

Оголошення
про проведення конкурсного відбору на педагогічні посади
комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних
працівників Харківської міської ради»

1.	Найменування та місцезнаходження	Повна назва: комунальний заклад «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» (далі – Харківський ЦПР). Адреса: вул. Чернишевська, 47, м. Харків, 61002.
2.	Найменування посади та умови оплати праці	1. Консультант комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради». 2. Практичний психолог комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради». Оплата праці здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства України.
3.	Кваліфікаційні вимоги до претендентів на посади педагогічних працівників Харківського ЦПР (далі – претенденти)	На посади педагогічних працівників Харківського ЦПР можуть бути призначені особи, які є громадянами України, вільно володіють державною мовою, мають вищу педагогічну освіту ступеня не нижче магістра (спеціаліста), стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менш як п'ять років та які пройшли конкурсний відбір і визнані переможцями конкурсу.
4.	Перелік документів, які необхідно подати для участі в конкурсному відборі, та строк їх подання	Перелік документів: – копія паспорта громадянина України; – письмова заява про участь у конкурсному відборі; – автобіографія/резюме у довільній формі; – копія трудової книжки; – копія (копії) документа (документів) про освіту із додатками, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня; – письмова згода на збір та обробку персональних даних. Особа, яка виявила бажання взяти участь у Конкурсі, може подавати додаткові документи стосовно досвіду роботи, професійної компетентності та репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо). При подачі копії документів при собі мати оригінали. Кінцевий строк подання документів для участі в конкурсі – 24 травня 2021 року. Документи подаються уповноваженій особі (секретарю конкурсної комісії) за адресою: 61002, м. Харків, вул. Чернишевська, 47.
5.	Дата, місце й етапи проведення конкурсного відбору	Конкурсний відбір складається з таких етапів: подання претендентом документів, що підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам;

		<p>вивчення конкурсною комісією поданих документів; кваліфікаційний іспит (тестування); співбесіда з претендентом на посаду. Конкурс відбудеться 27 травня 2021 року о 14.00 у приміщенні комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» за адресою м. Харків, вул. Чернишевська, 47.</p>
6.	<p>Прізвище, ім'я, по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію про проведення конкурсного відбору</p>	<p>Подаруєва Світлана Василівна – секретар конкурсної комісії з відбору кандидатур на педагогічні посади комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради»; тел: 725-34-39; e-mail: nmpc@kharkivosvita.net.ua</p>